
CHemia 

Gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. 7 w szeregu homologicznym alkanow jest :

A - Heksan

B - Propan

C - Oktan

D - Heptan

2. Poszczególne związki należące do szeregu homologicznego to

A - Alkiny

B - Homologi

C - Substytuty

3. PIROLIZA jest to :

A - alkan o mniejszych cząsteczkach

B - Rozklad zwiazku pod wplywem ciepla

C - Reakcja rodnikowa

4. Aldehydy mają koncowke :

A - -an

B - -yn

C - -in

D - -al

5. Aldehydy mają koncowke :

A - -an

B - -yn

C - -in

D - -al

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



CHemia 

Gimnazjum

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. B

4. D

5. D
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